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Autumn Term 1 2015 Parental Questionnaire

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree

      Strongly Agree                      Agree                  Disagree   Strongly disagree 
Q1 79% 20% 1% 0% 
Q2 62% 34% 4% 0% 
Q3 60% 35% 5% 0% 
Q4 65% 34% 1% 0% 
Q5 64% 35% 1% 0% 
Q6 66% 32% 2% 0% 
Q7 59% 38% 3% 0% 
Q8 52% 45% 3% 0% 
Q9 51% 44% 5% 0% 
Q10 58% 39% 3% 0% 
Q11 58% 39% 5% 0% 
Q12 54% 39% 7% 0% 
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Autumn Term 1 2015 Parental Questionnaire

 Strongly agree or Agree Disagree or Strongly disagree

  Strongly agree or Agree                     Disagree or Strongly disagree 
Q1 99% 1% 
Q2 96% 4% 
Q3 95% 5% 
Q4 99% 1% 
Q5 99% 1% 
Q6 98% 2% 
Q7 97% 3% 
Q8 97% 3% 
Q9 95% 5% 
Q10 97% 3% 
Q11 95% 5% 
Q12 93% 7% 
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Parental Questionnaires were given out during the first parents evening in October 2015. We 
received 246 completed parental questionnaires. Some of the positive comments include: 

“Fantastic standard of teaching, a very nurturing environment and superb values being installed into 
the children.” 

“Our daughter feels confident and happy.” 

“He loves school, he loves learning and has picked up things quickly.” 

“The school has been amazing, real partners in parenting.” 

“Very happy with my child’s progress.” 

“My daughter’s progression is super.” 

“Great school, great teachers and a job very well done.” 

“Very happy with my son’s school.” 

“She is always happy to come to school.” 

“Very happy with this school.” 
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Autumn 1 2015 
Would you recommend OV Primary School?

                           YES                             NO 
Q13 95% 5% 
 
   



Questionnaire for parents and carers 
 

Please read the following statements and tick the answer which best fits what you think about 
the school. Please only tick one box per statement. If you cannot answer leave it blank. 
 

 (please tick) Strongly 

agree 
Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

1 My child feels safe at this school.     

2 My child is making good progress at this 
school.     

3 This school meets my child’s particular needs.     

4 This school ensures my child is well looked 
after.     

5 My child is taught well at this school.     

6 
This school helps my child to develop skills in 

communication, reading, writing and 
mathematics. 

    

7 There is a good standard of behaviour at this 
school.     

8 My child’s lessons are not disrupted by bad 
behaviour.     

9 
This school deals with any cases of bullying 

effectively. (Bullying includes persistent name-
calling, cyber, racist and homophobic bullying). 

    

10 This school helps me to support my child’s 
learning.     

11 This school responds well to my concerns.     

12 This school keeps me well informed.     

      

13 
I would recommend this school to 

another parent. 
Yes  No  

 

       

14 If you want to explain any of your answers, or if there is anything else you want to share please 

tell us here. 

 
Please return this questionnaire in a sealed envelope to school.  

Thank you once again for filling in the questionnaire.  


